HESE 55
fEEarRE (£« 55 17~22 ]

mt% © Jim

¥ 7k 100g ~ R B 5¢g
Z.7k 100g ~ 7> $rikh 5¢
7 .8# 100g ~ K 5¢g

TesEaFig [T = 5 01~04 ]
© BFE
T

17 18 19 20 21

C A B A C [2-20
FE— FE=

2 1 2 3 4

D D D C A

P17 5% (C)
© 100 FK M FAE T 36 LA (KILHIEFS

SR (R B
® 20 550 » A 50 sk ¢ B 18 S > 4 2

SR - AR

.. 3% _18
o 2= s

© HEHTRE
18 100-_3C _

50418 ~ 100+36

00 =

x100

2-18 &% (A)
O HE{TEZHNERECREEAIAR > 565 ﬁﬁ

SEOIEHIEEE/KE o JIA 25 SeffRasT
U9 v 0 Bl 2 VAR T 25—9=16 72
@ BRI 4EHE1-2-3 (..x=0)
® #EF1: 4w95 45 (..y=20—16=4)
%R | Ao N BEST(g) | B BRAT LK ()
1 5 0
2 10 0
3 15 X
4 20 y
5 25 9

2-19 %2 (B)

@ /5‘::{#@ —*@Jo{iff% i/j/j/tb:[ al - A
= JKHEHA SR RE U > 35
REREEY) 0 L

EHE (A)

O FELHAZKAL BT B R E RS AR 22 3R
YRR (AR EER KRR - (EA
EOERTIEESNFIN

@ BEMAREZER  SERE LT/ KA N2> 2R
HOHFE - THERZEL -

K% (C)

© BH (A) -

s FERGSRE > FPTE B AR FEROR
@ ##EIF (B)

FE by > B~ Z7AARFEAEE] > AR
® #IH (C)

¢

IR EERDANR » RS o [FE] w i AR
BEAN - B R U - BURE A

@ #IH (D)
— M) DR ER VB BRI KA - EORIETE to
Rt BF - AR RV > AR BEE T
[zt -

El:

(3001/3)% R 3

0 Lt qgE ()

2-22 %% (D)
O {BEE(E  EAFEREL

#IH (D) #MERARRE TR > EREY
EHjCOZ /@
© PESEL ¢ ALY EREL
BIH (A) K E SRR KSR

BIH (B) : H2/KIAUKS - EHiEM (CO2)
B (C) * HRERASY T > G5 R
M (ZER)



mt% © Jim

B-1 %% (D) 3-4 EZE (A)
@ Tﬁﬂﬁﬁi«?%ﬁﬂ/ HHES - (BER) &

FE\?FE[_J El )Fﬂgl\j% cm2+ P S
® %Ei%ﬁ‘ﬁ BN ﬁ%ﬁ _AZNR, 7
BEIE (A) BRI BEEE 1 Q 3 1 cm
HIEH (B) ' A EE =2
HIH (C) : BUGR - HRZE R R

TZEREERE Bk @ FEA=4cm

#IH (D)  HZZEER bFEZAEIEJ LR @ HHA T fyEE =A% f
ol e V=f2:3x1:1x4:0.50m/s

N

ik 40cm EER A

wmisinloiwisluis i s lolm s ded el wlodnl 2l adeiwindsimindsio

+4t-; T /\ X
_|- \/

A

JIN HYhED
O #IE (A) I -~ a B P ERIESE - RA > FEATEN » SFEHRFIE ZHEAFE -

T RiE 4cm BAFHISRS » E MU IRAE -
. Lo X_3
@ #EIFH (B) : f= $/_4Hz
® #EIF (C) @ (40cm (5HZEST)

ﬂ:%ox4:320m

3
— — —24C
= fA=7x32=24 m/

@ #IH (D)  Ho@i - &y 2.5 ke T=Uf
AEIRFfE] t=IRBIREL x I

t—25xT—§xﬂ=£S
10 3 3
HE (C)
/&ﬁ‘llgfﬁ

@ EE2F A =2m
@ 1 #ri# 14 & > T LFD 0.25 KfiRH)

/—/
Ve fxaeRup=02 2:0.5ry
b 1 S



